
Errata k publikaci: 

Hodnocení testových úloh z teorie paraglidingu pro uchazeče o pilotní licenci 

 

Na str. 21 je chybně uveden popis vzorce (2) takto: 

 

Kde q je obtížnost úlohy, ns počet respondentů, kteří na danou úlohu neodpověděli správně 

nebo vůbec a n je celkový počet respondentů. 

 

Správný popis vzorce (2) je: 

 

Kde q je obtížnost úlohy, nn počet respondentů, kteří na danou úlohu neodpověděli správně 

nebo vůbec a n je celkový počet respondentů. 

 

Na str. 32 je v kapitole 4.3 chybně uveden dodatek v závorce takto: 

 

(tj. nesprávných alternativ, které nebyly ani jednou uchazečem voleny) 

 

Správný dodatek v závorce je: 

 

(tj. nesprávných alternativ, které byly zvoleny alespoň jedním respondentem) 


